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１  関数＝３２について，下の表のア・イにあてはまる数を答えなさい。 
 
 

      ２倍 
 

 

 

 

     ０   １   ２   ３   ４   ５  

      ０   ３   ア   ２７  ４８  ７５ 
 
 

      イ倍 
 

〔１〕〔技能〕〔Ａ問題〕 
 
２  はの２乗に比例し，＝－３のとき＝72です。,の関係を式に表しなさい。 

  

〔２〕〔技能〕〔Ａ問題〕 
 

３  右の図は，３つの関数 

＝ ２，＝３２， ＝－２ 

  のグラフを，同じ座標軸を使ってかいたものです。 

①，②，③は，それぞれどの関数のグラフになって 

いるのか答えなさい。 

 
 ①  ②  ③  

〔３〕〔知・理〕〔Ａ問題〕 

 

４  関数 ＝  ２（－２≦≦４）について，の変域を求めなさい。 

  

〔４〕〔技能〕〔Ａ問題〕 
 
５  関数 ＝２２について，の値が，－４から－１まで増加するときの変化の割合を 
  求めなさい。 

  

〔５〕〔技能〕〔Ａ問題〕 
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６  右の図のように，関数 ＝  ２のグラフ上に，２点Ａ，Ｂがあります。Ａ，Ｂの 

座標が，それぞれ，－３，６であるとき，次の問いに答えなさい。 

（１）Ａの座標を求めなさい。 

   

      
（２）２点Ａ，Ｂを通る直線の式を求めなさい。 

   

     〔６〕〔７〕〔技能〕〔Ａ問題〕 
 
７  ボールが斜面を転がり始めてからの時間を秒，その間にころがる距離をｍとする 
と，＝２２という関係がありました。このとき，２秒後から４秒後までの平均の速 

 さを求めなさい。 

 ｍ／秒 

〔８〕〔技能〕〔Ａ問題〕 
 

８ 右の図の直方体の水そうは，底が階段状になっています。
その水そうの上から，毎分同じ割合で水を入れるとき，水を
入れはじめてからの時間を分，水面の高さを㎝とすると，
はの関数で表されます。 
この関数を表すグラフを下の①～⑤の中から選びなさい。 

 
 
 
 
 
 

  

〔９〕〔見・考〕〔Ｂ問題〕 
９  右の図は，合同な三角形の形をしたタイルを上から 
並べて大きな三角形を作った図です。この図を見て， 
健二君は＝２という式を考えました。 
健二君は，何と何の関係に注目してこの式をつくっ 
たのか，わかりやすく説明しなさい。 

【説明】 

 
   ※正答状況の確認欄  
 問題No 〔１〕 〔２〕 〔３〕 〔４〕 〔５〕 〔６〕 〔７〕 〔８〕 〔９〕 〔10〕  
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〔10〕〔見・考〕〔Ｂ問題〕 
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【中学校数学 学習単元評価問題 中３－④】 
 
 
 

 
 

「関数＝ａ２」 
 
 

 
解答例及び評価規準，評価の観点，設定通過率一覧 

 

 
 問題 
 
 番号 

 
 

 解答例 

 
 

 評価規準 

 評価の観点等  
 設 定 
 
 通過率 
 （％） 

 見 
 ・ 
 考 

 技 
 
 能 

 知 
 ・ 
 理 

 Ａ 
 問 
 題 

 Ｂ 
 問 
 題 

〔１〕 ア １２ 

イ  ４ 

値の変化について理解して

いる。  ○ 
 

○ 
 

９０ 

〔２〕 ＝８２ 
の２乗に比例する関係を式

に表すことができる。 
 ○ 

 
○ 
 

８０ 

〔３〕 

① ＝３２ 
    

② ＝   ２  
    ４ 
③ ＝－２ 

グラフの特徴を理解してい

る。 
 

 

○ ○ 

 

９０ 

〔４〕 ０≦≦８ 
の変域を求めることができ

る。  ○ 
 

○ 
 

７０ 

〔５〕 －１０ 
変化の割合を求めることが

できる。  ○ 
 

○ 
 

７０ 

〔６〕  （－３，３） 座標を求めることができる。  ○ 
 

○ 
 

８０ 

〔７〕 ＝＋６ 
２点を通る直線の式を求め

ることができる。 
 ○ 

 
○ 
 

６５ 

〔８〕 １２ 
平均の速さを求めることが

できる。 
 ○ 

 
○ 
 

６５ 

〔９〕 ③ 

値の変化に注目し，その変化

の様子をグラフで表すこと

ができる。 
○ 

  

 ○ ６５ 

〔10〕 

(例)タイルの総数と，段
の数に注目すると，
タイルの総数は，段
の数の2乗の数と同
じになることがわか
る。よって，段の数
を，タイルの総数
をとすると，と
の関係は 

＝
２
  

で表されることがい
える。 

値の変化に注目し，その変化

の様子を式で表し，説明する

ことができる。 

○ 

   

○ ６５ 

合計 １０ 問 ２ ７ １ ８ ２ 74.0 
 

完答 

１ 


